Leuze

Technisches Datenblatt
Montagesystem
Art.-Nr.: 50142988

BTU 305M-D12

Inhalt

- Technische Daten
- Malzeichnungen

Abbildung kann abweichen

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com Technische Anderungen vorbehalten

The Sensor People In der Braike 1, 73277 Owen Tel.: +49 7021 573-0  Fax: +49 7021 573-199  deu * 2025-03-31 172



Montagesystem ¢ Art.-Nr.: 50142988

BTU 305M-D12

Technische Daten

Basisdaten

beinhaltet

Geeignet fiir Produktgruppe
Geeignet fur

Mechanische Daten

Normbezeichnung Befestigungsteil
Metall

Ausfiihrung des Befestigungsteils

Art der Befestigung, anlagenseitig

Art der Befestigung, gerateseitig

Art des Befestigungsteils

Werkstoff Befestigungsteil

Klassifikation

2 St. Schrauben M3 x 8 Zolltarifnummer

2 St. Schrauben M4 x 28 ECLASS 5.1.4

2 St. Schrauben M4 x 8 ECLASS 8.0

Schaltende Sensoren, kubisch ECLASS 9.0

Sensoren der Serie 25C ECLASS 10.0

Sensoren der Serie 3C ECLASS 11.0

Sensoren der Serie 46C ECLASS 12.0

Sensoren der Serie 5 ECLASS 13.0
ECLASS 14.0
ECLASS 15.0

Aluminium ETIM 5.0

Stahl, verzinkt ETIM 6.0

Montagesystem ETIM 7.0

Blechklemmbefestigung ETIM 8.0

fir Rundstange 12 mm ETIM 9.0

fir M3-Schrauben geeignet ETIM 10.0

fiir M4-Schrauben geeignet

schraubbar

drehbar 360°

justierbar

klemmbar

Metall

MaRzeichnungen

Alle MafRangaben in Millimeter

34,3

33,3

Leuze

83024900
27279202
27279202
27273701
27273701
27273701
27273701
27273701
27273701
27273701
EC002498
EC003015
EC003015
EC003015
EC003015
EC003015

|
@12
©

\
1]

| -
—1E|( K] Fr o
5) !
Lf)‘ Lf)h < -_ A _ll_ n
o g = ol l NRSY I © i/
RN sreol ©
“ N ol 1|
o) 1,5...4mm

X
1 |5
a 10|
T, Q8
N1 11

The Sensor People

Leuze electronic GmbH + Co. KG info@leuze.com « www.leuze.com

In der Braike 1, 73277 Owen Tel.: +49 7021 573-0 « Fax: +49 7021 573-199

Technische Anderungen vorbehalten
deu « 2025-03-31 2/2



